
PROTOKOLL 
fört vid extra föreningsstämma med 
HSB:s Bostadsrättsförening Imatra i 
Akalla den 20 september 2022 i 

Folkets Husby 

$ 1. Extra föreningsstämmans öppnande 

Marcus Holmgren hälsar de närvarande medlemmarna välkommen och förklarar den extra 
föreningsstämman för öppen. 

& 2. Val av stämmoordförande 

Till ordförande för stämman väljs Tomas Merio. 

& 3. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 

Tomas Merio anmäler Marcus Holmgren att för dagen föra protokoll. 

$ 4. Godkännande av röstlängd 

Upprättande av förteckning över närvarande medlemmar har skett genom avprickning vid 

ingången till stämmolokalen. 

Förteckningen upptar 120 medlemmar varav 13 fullmakter. 

Stämman beslutar, 

att godkänna förteckning som röstlängd. 

Bilaga 1. 

$ 5. Fråga om närvarorätt vid föreningsstämman 

Ordförande frågar om det finns andra personer än medlemmar, ombud, biträden eller andra 

stämmofunktionärer närvarande vid stämman 

Stämman beslutar, 

att utomstående har närvarorätt. 

& 6. Godkännande av dagordning 

Förslag till dagordning hade utdelats med kallelsen. 

Stämman beslutar, 

att fastställa dagordningen. 

Bilaga 2. 
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8 7. Val av två personer att jämte stämmoordföranden justera protokollet 

Till att jämte mötesordförande justera dagens protokoll föreslogs 

Stefan Bäckström, Mimmi Wiktorsson och Christer Modin, anmäler sig för att justera. 

Stämman beslutar, 

att välja Mimmi Wiktorsson och Christer Modin till justerare. 

& 8. Val av minst två rösträknare 

Till att jämte mötesordförande rösträknare föreslogs 

Stefan Bäckström och Fatemeh Jafar Pelyad anmäler sig för att rösträkna. 

Stämman beslutar, 

att välja Stefan Bäckström och Fatemeh Jafar Pelyad till justerare samt rösträknare. 

& 9. Fråga om kallelse skett i behörig ordning 

Kallelse till stämman hade delats ut till alla lägenheter och anslagits på föreningens anslagstavlor. 

Stämman beslutar, 

att anse sig behörigen kallad. 

$& 10. Beslut om att införa IMD (individuell mätning och debitering) av el i föreningen. 

Ordförande öppnar upp för en frågestund. Frågorna besvarades direkt. 

Stämman beslutar, 

att föreningen skall införa IMD (individuell mätning och debitering). 
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& 11. Beslut rörande genomförande av stambyte 

a) Beslut om att föreningen får överta medlemmarnas underhållsansvar i relevanta 
delar av lägenheten under den tid som krävs för genomförande av stambytet 

Ordförande öppnar upp för en frågestund. Frågorna besvarades direkt. 

Stämman beslutar, 

att föreningen övertar medlemmarnas underhållsansvar i relevanta delar av lägenheten 
under den tid som krävs för genomförande av stambytet med majoritet för och 17 mot. 

b) Beslut om att godkänna de förändringar som uppkommer inom lägenheten med 
anledning av stambytet (Se bilaga) 

Ordförande öppnar upp för en frågestund. Frågorna besvarades direkt. 

Stämman beslutar, 

att föreningen övertar medlemmarnas underhållsansvar i relevanta delar av lägenheten 

under den tid som krävs för genomförande av stambytet. Med 101 röster för och 19 mot. 

$ 12. Extra föreningsstämmans avslutande 

Tomas Merio förklarar den extra föreningsstämma för avslutad. 
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Tomas Merio Mimmi Wiktorsson Christer Modin 
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